

## 袁家军在江津区永川区调研时强调

紧扣“两大定位”打造标志性成果  
为现代化新重庆建设贡献更大力量

(上接1版)

袁家军十分重视全市三级数字化城市运行和治理中心建设。在江津区数字化城市运行和治理中心,袁家军听取中心建设情况介绍。他强调,建设三级数字化城市运行和治理中心是推动城市治理体系和治理能力变革重塑的关键路径,是推动重庆迈向现代化的必由之路。当前,各区县要聚焦数字重庆建设“三年形成基本能力”目标,把全面建设三级数字化城市运行和治理中心作为重中之重,注重体系化推进,坚持挂图作战,防止工作碎片化。要对准党建统领、设施运行、社会治理、应急动员、文明创建、生态景观、生产生活服务“七大板块”细化跑道,强化实战实效,持续梳理核

心业务,提高数据归集质量,加快构建知识体系、话语体系、工作体系和评价体系。要把确保城市安全作为核心关键,聚焦燃气管网、污水处理、建筑垃圾、生活垃圾、生态环境治理等,运用数字孪生技术,提升城市各类风险高效管控能力。要注重从群众最现实最紧迫的需求和反映最强烈的问题入手,加快场景应用开发,更高质量提供民生服务,努力创造高品质生活。要强化区县带镇街,完善感知预警、决策处置、监督评价、复盘改进闭环工作体系,迭代“141”基层智治体系,总结提炼最佳实践,做到一地创新、全市共享。

袁家军来到永川区松溉镇,深入了解当地复制推广“一表通”情况。他指出,要

围绕党的建设、经济发展、民生服务和平安法治四个板块建设目标,细化量化抓好任务分解,进一步明确镇街、村社和网格员责任清单,体系化提升工作规范化、数字化、协同化水平,让基层治理更智能、更高效、更精准。要推动“一表通”与基层治理工作更好贯通结合,切实减轻基层负担,推动基层把更多精力放在促进发展、为民服务、维护社会平安稳定上。袁家军还考察了松溉古镇历史文化传承保护和开发利用工作。

调研中,袁家军听取两区深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,落实市委六届五次全会工作情况汇报。他强调,各级各部门要紧紧围绕落

实习近平总书记赋予重庆奋力打造新时代西部大开发重要战略支点、内陆开放综合枢纽“两大定位”,谋深做实重大项目、重大政策、重大改革、重大平台,找准抓手载体,清单化、体系化、事项化推动各项任务落实落地。要围绕重大项目抓好前期工作,加强工作统筹,完善工作机制,注重整体发力,确保牵一发动全身的重大项目持续推进,形成更多实物工作量。要强化考核评价,坚持以督促干、以考问效,及时总结最佳实践,营造比学赶超浓厚氛围,扎实推动市委全会各项工作部署落地见效,确保习近平总书记殷殷嘱托在重庆大地落地生根、开花结果。

有关区和市有关部门负责人参加。

## 胡衡华在市政府办公厅系统讲纪律党课

学论述强自觉 学条例守纪律  
建设让党放心让人民满意的模范机关

重庆日报讯(记者 王翔)6月17日,市委副书记、市长胡衡华在市政府办公厅系统讲纪律党课。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和视察重庆重要讲话重要指示精神,树牢政治机关意识,扎实开展党纪学习教育,学论述、强自觉,学条例、守纪律,走在前、作表率,建设让党放心、让人民满意的模范机关。

胡衡华指出,要深学细悟习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,深刻领会把握关于加强纪律建设是全

面从严治党的治本之策、党章是管党治党的总规矩、严明党的纪律首要是严明政治纪律、严明党的组织纪律增强组织纪律性、创新党内法规制度把各项纪律和规矩立起来、使各项纪律规矩真正成为“带电的高压线”、推进纪律教育常态化、推动主体责任和监督责任一贯到底等方面重要论述,切实把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

胡衡华强调,要深入学习贯彻新修订的纪律处分条例,严格遵守党的“六大纪

律”。要严守政治纪律,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保党中央政令畅通、令行禁止。要严守组织纪律,始终相信组织、依靠组织、服从组织,严格执行民主集中制。要严守廉洁纪律,在服务企业、服务基层的过程中加强自我规范、自我约束,做到廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家。要严守群众纪律,走好新时代党的群众路线,切实维护群众利益。要严守工作纪律,自觉按规则制度办事,力戒形式主义、官僚主义,敢于斗争、迎难而上。要严守生活纪律,在日

常生活和社会交往中时刻严格约束自己、谨言慎行。

胡衡华强调,办公厅系统要始终坚持把党的纪律规矩挺在前面,当好政府的“坚强前哨”和“巩固后院”。要常修为政之德,做怀德自重的表率;常紧纪律之弦,做遵规守纪的表率;常怀敬畏之心,做依法行政的表率;常思责任之重,做履职尽责的表率。要持续在“敬畏、境界、宁静、干净”上下功夫,心存敬畏、心怀境界、心中宁静、心灵干净,以忠诚干净担当的实际行动推动现代化新重庆建设。

## 重庆岩溶土地自然恢复植被 173 万亩



重庆日报讯(新重庆-重庆日报记者 左黎韵)6月17日是世界防治荒漠化与干旱日。“十四五”以来,重庆累计完成石漠化综合治理145.16万亩,岩溶土地自然恢复植被面积达173万亩,石漠化重点治理区县平均森林覆盖率达60%。

我市是全国8个石漠化严重发生的地区之一,岩溶土地占全市面积的39.43%,涉及36个区县。

我市确定了岩溶土地治理与生态修复并行的石漠化综合治理途径,大力开展人工造林、封山育林等营造林任务3000余万亩,全市森林覆盖率达到55.06%,10个石漠化重点治理区县平均森林覆盖率达到60%。

图为6月17日,酉阳县板溪镇叠石花谷景区,游人在游玩。该景区由岩石裸露率超过70%的重度石漠化荒山改造而来。

重庆日报通讯员 邱洪斌 摄/视觉重庆